

健全河长架构 完善机制制度

我县形成全覆盖治水网格

本报讯 (记者 汪东福 通讯员 姚凤琴) 近日,记者从县五水共治办公室了解到,由县委宣传部、县五水办(河长办)联合开展的2017年度我县“最美河长”评选活动已经揭晓,经组织推荐及评委会评审,谢美雄等29位同志获得“最美河长”称号。

近年来,我县以“河长制”为重要抓手,贯彻落实省委省政府“五、四、三”决策部署,围绕我县钱江源“大花园”建设,坚持水岸共治、源头治理、标本兼治思路,深入实施铁腕治水、科学治水、项目治水,强化责任落实,倒逼治水转型,倾心打造江南最具魅力新水乡,取得了阶段性成效,受到了上级部门和

各级媒体的点赞。

“我县强化顶层设计,健全河长架构,完善‘河长制’作战指挥能力,形成全覆盖治水网格。”县五水共治办(河长办)工作人员介绍,我县27名县领导担任全县9条、23段县级以上河流河长,27名乡镇、部门主要负责人担任全县乡(镇)级河长,258名村两委干部担任村级河长,15名警察担任河道警长,实现全县村级以上河流以及小微水体河长、警长全覆盖。且每名河长都树立河长公示牌,公示河长包干河道情况、联系人及联系部门、监督电话等信息。

此外,我县按照“河长制”工作信息化管理目标,研

发推广“河长制”信息管理信息系统,并为每位河长及重要联络人、联系部门配给系统终端共计400余部,在全市率先达到全覆盖。实现水质查询、污染源分布、治理项目推进、巡查日志、信访举报处理、应急指挥、统计报表等于一体的高水平管理。

与此同时,还建立河长巡河制度,各级河长携河长手机开展河道巡查,对包干河道流域一切水体的保洁情况、“四禁”工作等进行全方位时时监督,确立每月19日为“全民护河日”,精心制定每月巡河主题。并建立河长培训制度,确保每位河长能熟练掌握河长制APP操作系统等业务知识。

“我们的相关信息则及时通过广播、电视、微信公众号等媒体进行公开。”该工作人员介绍,在县河长办微信公众号上公布“五水共治”、河长制月度督查排名情况;依托河长制信息平台共享河段、小微水体、河长公示牌、排污口水等方面数据;在县级媒体《今日开化》、开化电视台开辟《曝光台》《直击》等栏目,高频率高密度开展媒体问询。同时,建立考核问责制,每月实现乡镇“五水共治”考核排名,对考核排位后三位乡镇“总河长”由县“总河长”约谈,有力地促进了“河长制”工作的开展。

一季度我县就业形势保持总体平稳

新增就业 1198 人

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 何定根) 4月9日,记者从县就业局获悉,一季度我县就业形势保持总体平稳,实现城镇新增就业人员1198人,完成考核目标2500的47.92%;失业人员再就业562人,完成考核目标1300的43.23%;就业困难人员再

就业130人,完成考核目标290的44.83%;城镇登记失业率2.67%。全县的就业形势稳定且向好的方向发展。

据县就业局相关负责人介绍,今年以来县就业局紧紧围绕今年的就业服务中心工作,充分发挥就业服务平台的作用。积极开展了就业

专项服务活动,依托人力资源市场,精心组织了“就业援助月”“春风行动”“2018年省内人力资源余缺调剂系列招聘会暨开化县春季人力资源交流大会”“一对一民营企业招聘会”等专项招聘服务活动,搭建对接平台,提高招聘成功率。

同时,还积极开展了“创业帮扶工程”“就业困难人员就业援助”“落实企业稳岗补贴”等系列促进就业活动,突出抓好重点群体就业工作,着力推动创业、促进就业工作,有效地确保了我县稳中向好的就业态势。

县柔力球协会 举行三周年庆典活动

4月10日上午,县柔力球协会在南湖广场举办三周年庆典双人抛接比赛活动。

比赛中青组和老年组两个组进行。

比赛中,会员们神采飞扬、意气风发,赛出了气势,彰显出柔力球爱好者永不放弃的美好品质和积极向上、努力拼搏、不断进取的精神风貌。

通讯员 陈建萍 摄



开化县住房和城乡建设局

关于小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目 国有土地上房屋征收投票确定房地产价格评估机构的公告

开住建公(2018)4号

根据《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》规定,由于被征收人在小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目国有土地上房屋征收决定公告之日起10日内未能共同协商选定房地产价格评估机构。为此,2018年4月10日以公开投票方式确定小桥头片区(棚户区、城中村)

改建项目国有土地上房屋征收的房地产价格评估机构。

本次投票范围为小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目国有土地上房屋征收的被征收人720户(含47户D级危房户,已安置),实际应参加投票的被征收人673户。在开化县公证处公证下,在县人大代表、政协委员监

督和被征收人代表及公众代表见证下,截止投票公告规定时间,共有被征收人456户领取选票,收回选票440张,其中有效票424张,无效票和弃权票16张。开化县创信房地产评估有限公司得276票,根据《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》规定和实际计票结果,确定

开化县创信房地产评估有限公司为小桥头片区(棚户区、城中村)改建项目国有土地上房屋征收的房地产价格评估机构。

特此公告

开化县住房和城乡建设局
2018年4月11日

首次申领身份证 免费啦

本报讯 (记者 丰智慧 通讯员 陈婷婷) “谢谢警察叔叔,你们的服务真贴心。”4月8日下午,男孩汪某到县公安局华埠派出所办理首张身份证,在得知自己首次申领身份证免收工本费时,男孩开心得连声道谢。

据了解,4月4日,国务院常务会议决定,自4月1日起,停征首次申领居民身份证工本费。4月5日晚,浙江省公安厅立即部署全省身份证受理点停收居民首次申领身份证工本费事宜。此次身份证申领免收工本费的对象为首次申领居民身份证的群众,也就是说第一次申请办理身份证的居民,可以享受一次“免费证”。

此外,4月1日至4月5日首次申领身份证已缴纳工本费的居民,来领取证件时,可凭居民身份证申领回执单办理退费。

种下一棵树 留住一片蓝

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 缪书锦) 4月10日下午,民革开化县支部组织党员来到音坑乡下淤村“土蜂谷”,开展义务植树活动。

活动现场,民革开化支部的党员们热情高涨,纷纷撸起袖子、拿起工具投入到了植树活动中,有的挖穴,有的填土,有的修枝,有的浇水,与县钱江源之春养蜂专业合作社的工作人员共同种下无患子树三十余株。

活动结束后,民革开化支部党员们还与夏家蜂蜜创始人、县养蜂协会会长夏晨进行了深入交流。

齐溪网格员帮助 受困老人脱困

本报讯 (记者 唐文楷 通讯员 陈宁) 4月5日,清明时节,齐溪镇下着大雨,龙门村网格员汪配进在日常巡查中发现,有位行动不利索的年迈村民在河对面祭祖,面对劝导不理睬,眼见雨越下越大,水位也逐渐升高,情况危急。

原来,该村民叫汪某田,耳朵听不见,腿脚也不便,当天,他到山上给亲人上坟,可当他刚祭祀完一处准备去其他地方时,突降大雨,河水猛涨之下淹没了过河的石头,一时间他进退两难。

汪配进一面稳住老人,一面联系老人亲属,经过大家的共同努力,终于将老人安全送回家中。

“清明期间,我们全镇的网格员全体出动,特别是对清明祭祖这一块加强了预防式巡逻。”齐溪镇统战委员罗福新相告,“接下来,天晴和汛期时,网格员还会进行森林防火和防汛巡查。”

食品安全 我们共同守护

本报讯 (通讯员 陈子俊) 近日,县综合行政执法局华埠分局组织开展校园周边食品安全整治行动。此次整治行动旨在取缔校园周边的流动摊贩、无照商贩和规范乱发传单小广告的违法违规行为。

下一步,县综合行政执法局华埠分局将加强执法力度,强化日常执法检查,采取定岗、定时、定点的方式在重点区域、重点时段持续加大巡查与管控力度,确保治理成效落到实处,营造良好的校园周边环境。